Исследование проведено Альметьевским государственным институтом муниципальной службы при содействии антикоррупционной 

комиссии района

1. Информационная справка:

Опрос проводился среди работников ОАО «Альметьевский трубный завод» на тему: «Организация работы по предупреждению коррупционных правонарушений в отделе военного комиссариата РТ по г.Альметьевску и Альметьевскому району».

Цель опроса: выявление мнения населения о состоянии работы по предупреждению коррупционных правонарушений. 
Форма опроса - анонимное анкетирование. 
В ходе обследования опрошен 31 человек. 
2. Анализ данных:
Как показывают проведенный опрос, 35% респондентов (11 работников) считают, что случаи коррупции, связанные со служебной деятельностью сотрудников военкомата, имеются. Отрицают их наличие - 23% опрошенных (7 работников), не знают – 42% опрошенных (13 работников). 8 работников, ответивших утвердительно на первый вопрос анкеты, основывают свое мнение на слухах, 3 – на личном опыте. 
Личное участие в коррупционных практиках (дача вознаграждения работнику военкомата для устранения проблем, связанных со службой в армии) признают 6% от числа опрошенных (2 работника), 94% (29 работников) – отрицают. Случаи передачи вознаграждения знакомыми или родственниками признают 16% опрошенных (5 работников), отрицают – 39% (12 работников), не знают – 45% (14 работников). 
Оценивая работу по предупреждению коррупционных правонарушений в военном комиссариате города, большая часть опрошенных не знает, что такая работа проводится (52% опрошенных), 19% (6 работников) считают, что она не проводится, 16% (5 работников) - проводится недостаточно и 13% (4 работника) - проводится активно. 
