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Во исполнение перечня поручений Протокола совещания по итогам работы подведомственных учреждений Министерства лесного хозяйства Республики Татарстан ГКУ «Лесничество» и ГБУ «Лесхоз» в 2022 году и подготовки к предстоящим пожароопасному  и лесокультурному сезонам 2023 года №РК-4   от  21.03.2023 г. о необходимости организации работ по предупреждению и недопущению пожаров на землях лесного фонда на территории Республики Татарстан, а также на земельных участках, прилегающих к землям лесного фонда, сообщаем следующее.
Учитывая среднегодовые природно-климатические условия, в текущем году пожароопасный сезон в лесах на территории Республики Татарстан планируется установить с 15 апреля 2023 года.
Согласно п. 67 Постановления Правительства РФ от 16.09.2020 № 1479 "Об утверждении Правил противопожарного режима в Российской Федерации" правообладатели земельных участков (собственники земельных участков, землепользователи, землевладельцы и арендаторы земельных участков), расположенных в границах населенных пунктов и на территориях общего пользования вне границ населенных пунктов, и правообладатели территорий ведения гражданами садоводства или огородничества для собственных нужд (далее - территории садоводства или огородничества) обязаны производить своевременную уборку мусора, сухой растительности и покос травы. Границы уборки указанных территорий определяются границами земельного участка на основании кадастрового или межевого плана.
Зарастание земель сельскохозяйственного назначения приводит к весенним палам травы, которые являются основной причиной возникновения лесных пожаров.
В целях недопущения пожаров на землях лесного фонда на территории Республики Татарстан особое внимание необходимо уделить мерам пожарной безопасности в лесах и обеспечения исполнения пункта 10 Правил пожарной безопасности в лесах, утвержденных Постановлением Правительства РФ от 07.10.2020 № 1614, а именно со дня схода снежного покрова до установления устойчивой дождливой осенней погоды или образования снежного покрова: 
- обеспечение очистки территории от сухой травянистой растительности, пожнивных остатков, валежника, порубочных остатков, отходов производства и потребления и других горючих материалов на полосе шириной не менее 10 метров от границ территории и (или) леса;
- отделение территории противопожарной минерализованной полосой шириной не менее 1,4 метра или иным противопожарным барьером.
С учетом вышеизложенного, Комитет земельно-имущественных отношений и градостроительной деятельности АМР РТ информирует правообладателей земельных участков сельскохозяйственного назначения (собственников земельных участков, землепользователей, землевладельцев, арендаторов), а также  сельхозпроизводителей о необходимости проведения мероприятий по защите сельскохозяйственных угодий от зарастания сорной растительностью и соблюдения требуемых мер пожарной безопасности.
