Поздравление Главы АМР с Курбан-байрам в СМИ
[bookmark: _GoBack]Кадерле әлмәтлеләр! Хөрмәтле мөселманнар!
Дорогие альметьевцы! Уважаемые верующие мусульмане!
Поздравляю вас с благословенным праздником Курбан-байрам!
Это один из самых почитаемых и любимых праздников мусульман. В эти дни правоверные мусульмане обращаются к замечательным традициям и духовным заветам предков, совершают древний обряд жертвоприношения. Миролюбие, нравственная чистота, милосердие, забота о ближнем, добрососедство и веротерпимость – вот подлинные ценности ислама, олицетворяющие праздник Курбан-байрам. 
В нашем районе и городе большое внимание уделяется сохранению и приумножению духовного наследия наших предков. Для этого созданы все необходимые условия. На сегодняшний день на территории Альметьевского района действуют 38 зарегистрированных мусульманских религиозных организаций и с каждым годом их число увеличивается.
Отрадно, что верующие мусульмане и мусульманская община города принимают активное участие в благотворительной деятельности и воспитании молодёжи в духе толерантности и гуманности, развитии межконфессионального и межнационального согласия в обществе. 
Искренняя благожелательность, взаимопонимание и поддержка, которую оказывают друг другу мусульмане, православные и представители других традиционных религий, вселяют в нас твёрдую уверенность в завтрашнем дне и грядущем процветании Альметьевского района.
Пусть священный Курбан-байрам прибавит вам сил для новых свершений на благо нашего района и города, вдохновит на добрые дела и достойные поступки, подарит надежду и душевный покой!
Желаю вам крепкого здоровья, счастья и благополучия!
Глава Альметьевского муниципального района А.Р.Хайруллин
