[bookmark: OLE_LINK3][bookmark: OLE_LINK4][bookmark: OLE_LINK5]Уважаемые альметьевцы, дорогие православные!
[bookmark: OLE_LINK6][bookmark: OLE_LINK7]Примите самые искренние и сердечные поздравления с Рождеством Христовым!
[bookmark: _GoBack]Светлый праздник дарит нам радостное настроение, пробуждает самые светлые чувства, обращает нас к духовным истокам и традициям.Это время благих помыслов и дел, искренней заботы о ближних и о тех, кто нуждается в помощи и поддержке.
[bookmark: OLE_LINK8][bookmark: OLE_LINK9]Большую роль в возрождении высоких нравственных, моральных ценностей, сбережении нашего богатого исторического и культурного наследия играет христианство. 
Русская православная церковь вместе с другими христианскими конфессиями продолжает помогать людям обрести веру и укрепляет их на жизненном пути. Кроме того, Церковь проводит большую работу с детьми, играет заметную роль в упрочении института семьи, материнства и детства, гармонизации межнациональных и межрелигиозных отношений. 
В Татарстане, где в мире и согласии проживают представители разных национальностей и вероисповеданий, этот праздник приобретает особое значение. 
Важным событием прошлого года стало воссоздание собора Казанской иконы Божией матери на территории Казанско-Богородицкого монастыря. В высшей степени символично, что возрождение этой всемирно известной святыни началось одновременно со строительством Болгарской исламской академии. Основные строительные работы по воссозданию собора будут завершены в 2018 году. 
В Альметьевском районе, как и в республике, представители традиционных для нашего района религий крепко хранят дружбу и взаимопонимание. Доброй традицией стало проведение благотворительных вечеров, участие духовенства в различных общественно значимых мероприятиях. 
В июне прошлого года в Альметьевске началось строительство здания православной гимназии. Просветительский центр откроет свои двери в этом году.  
Искренне надеюсь, что грядущий год будет столь же богат на благие дела и свершения и каждый из нас внесет свой посильный вклад в духовное развитие нашего общества.
Желаю православным христианам, всем жителям счастья, мира и благополучия. Пусть этот праздник укрепит наши душевные силы и волю.


