Кадерле әлмәтлеләр һәм авыл хезмәтчәннәре!
[bookmark: OLE_LINK7][bookmark: OLE_LINK8]Дорогие альметьевцы, уважаемые труженики села!
[bookmark: OLE_LINK9][bookmark: OLE_LINK10]От всей души поздравляю вас с праздником Сабантуй!
Этот день был и остается одним из самых ярких событий в жизни татарского народа и жителей всего Татарстана. Он является истинным олицетворением самобытных обычаев и духовного наследия татар по всему миру. 
[bookmark: OLE_LINK11][bookmark: OLE_LINK12]Альметьевская земля богата и плодородна. Мы являемся одним из самых крупных районов Республики Татарстан. В этом году засеяно более 44 тысяч гектаров. Развитие селького хозяйства в районе идет быстрыми темпами. Применяются новые технологии, повышается квалификация специалистов аграрного сектора, растет поголовье скота и качество культур. Появились новые хозяйства, успешно действуют фермерские проекты.  
Продолжает свое развитие проект “Ягодная долина”, где также заложен самый большой в России смородиновый сад. Засеяны поля в “Овощной долине” – в комфортных условиях фермеры выращивают овощи и зелень. Прорывом в области животноводства стало открытие нового  молочного комплекса АО им.Н.Е. Токарликова, благодаря которому в районе увеличилась продуктивность молока на 20%.
Для поддержки и развития села в районе действуют республиканские и муниципальные программы, направленные на улучшение качества жизни. Весомую поддержку сельским поселениям оказывает компания «Татнефть». 
В этом году будет построено здание сельского исполнительного комитета в селе Калейкино, фельдшерско-акушерский пункт в селе Бута, спортивные площадки в шести селах, хоккейный корт в Верхнем Акташе. Также в планах - ремонт сельского дома культуры в селе Кичуй и поселке Молодежный. Продолжится ремонт в школах и детских садах, строительство дорог.
[bookmark: _GoBack]Дорогие труженики села! Вы те, кто преумножает богатства нашего края! Благодарю вас за самоотверженный труд, заботу и любовь к родной земле. Выражаю слова признательности ветеранам сельского хозяйства, благодаря которым у нас есть фундамент для дальнейшего роста.
Этот год для нашего города юбилейный. Альметьевску исполняется 65 лет, 75 лет - добыче нефти Татарстана. Совместными усилиями мы будем продолжать развивать район и наши главные успехи еще впереди. Только труд, забота о земле, участие и вовлеченность жителей в судьбу родного края приведет нас к процветанию.
Поздравляю вас с праздником! Желаю счастья, крепкого здоровья, благополучия и достатка. Пусть намеченные планы сбудутся, успехов в делах и начинаниях!
Глава Альметьевского муниципального района А.Р. Хайруллин
