Уважаемые работники и ветераны нефтяной и газовой промышленности! Дорогие альметьевцы и гости города!
От всей души поздравляю вас с Днем города и Днем работников нефтяной и газовой промышленности!
Для нефтяной столицы Татарстана эти два праздника едины и  проводятся вместе. Альметьевск и «Татнефть» – это неразрывные понятия на протяжении более шестидесяти лет. Высокий профессионализм руководства и трудолюбие, ответственность сотрудников компании сегодня обеспечивают большой успех в деле развития нефтяной отрасли региона и всей страны.Именно благодаря нефтегазовому комплексу мы лидируем по доле реализации товаров и услуг, при этом 78% муниципального бюджета идет на решение социальных задач.
Из года в год мы продолжаем входить в число самых благоустроенных городов России.
Группа компаний «Татнефть»вносит огромный вклад в строительствообъектов здравоохранения и культуры, благоустройство дворовых территорий, реконструкцию жилья, дорог города и сельских поселений. 
При поддержке нефтяников в этом году в Нижней Мактаме был построен спортивный комплекс, произведен капитальный ремонт 7 детских садов, ледового дворца,общежития АГНИ.Продолжается ремонт улично-дорожной сети, здания Альметьевской центральной районной больницы, во дворах города и в селах устанавливаются игровые комплексы.
[bookmark: _GoBack]Ежегодно нефтегазодобывающие предприятия нашего района помогают аграриям в сборе урожая. Приобретены кормоуборочные комбайны, тракторыи иная сельхозтехника на сумму более 70 млн. рублей.
Уникальным проектом по привлечению жителей города к здоровому образу жизни стал проект «Зеленый Фитнес», яркий проект этого лета  - «Культурная среда города» и массовый образовательный проект«Дай5!».
Своим развитием и расцветом город обязан нефти — она дала вторую жизнь скромному селу Альметьево, превратив его вдинамично развивающийся индустриальный центр с сильной экономикой и насыщенной социально-культурной инфраструктурой. Здесь комфортно жить, учиться, работать и отдыхать. Однако настоящим богатством нашего родного края были и остаются люди – преданные и искренне любящие свой город.
Особую благодарность и уважение выражаем ветеранам отрасли, стоявшим у истоков нефтедобычи в нашем районе. Вы создали тот прочный фундамент, на котором растет и развивается нефтегазовая промышленность. Заложенные вами славные трудовые традиции сохраняются и приумножаются новыми поколениями нефтяников и газовиков Альметьевска.
Дорогие жители нефтяной столицы республики! Вместе мы делаем Альметьевск передовым городом Татарстана. Нашими руками создаются богатства нашего района: выращивается хлеб, добывается нефть, воспитываются дети. Благодарю всех альметьевцев за большую работу, вклад в созидание нашего района.
В этот праздничный день примите самые искренние пожелания крепкого здоровья, неизменного успеха в покорении новых трудовых горизонтов,  счастья и благополучия вам и вашим близким!
