Поздравление Главы на День Защитников Отечества

Дорогие ветераны Великой Отечественной Войны и Вооруженных Сил! Уважаемые мужчины!
Поздравляю вас с Днем защитника Отечества! В этот день мы чествуем тех, кто стоит на страже нашей многонациональной Родины, защищая ее от внешних и внутренних угроз, вспоминаем героев, чтим память отцов и дедов, напутствуем на службу Отчизне представителей молодого поколения. 
Этот день для всех нас стал символом верности долгу и служения Родине. Он отмечается в каждой семье. В День защитника Отечества добрые слова звучат для всех мужчин – деятельных, сильных, которые оберегают от трудностей и невзгод свои семьи, несут ответственность за настоящее и закладывают крепкий фундамент будущего района, республики и России. Именно они были и остаются оплотом стабильности и спокойствия российского государства. 
Этот праздник, овеянный мужеством и доблестью российского воинства, объединяет все поколения. Наши отцы, деды и прадеды ценой своей жизни защищали родную землю от врагов, отстаивали свободу и независимость нашей страны. Мы гордимся подвигом ветеранов Великой Отечественной войны, мужеством воинов-афганцев, стойкостью солдат и офицеров, принимающих участие в контртеррористических и миротворческих операциях. 
Вы достойны огромного уважения и подражания. Молодому поколению есть на кого равняться, у кого учиться мужеству и самозабвенной любви к своей стране и своему району. 
В Альметьевском муниципальном районе проживают 106 участников Великой Отечественной войны, 33 человека, награжденных медалями «За Победу над Германией» и «За Победу над Японией», 176 вдов участников войны, 6 бывших несовершеннолетних узников фашистских концлагерей, 4 жителя блокадного Ленинграда и 2639 тружеников тыла.
Герои Советского Союза Ахмадуллин Мутык Ахметзянович, Токарликов Никита Евдокимович, полные кавалеры Ордена Славы Алаев Михаил Константинович, Салахутдинов Гарафутдин Салахутдинович, Темиргалеев Курбан Тимергалеевич навсегда вписали наш район в историю Воинской Славы России!
На сегодняшний день 438 альметьевских ребят проходят службу в рядах Вооруженных сил РФ. Более 100 человек – по контракту. 
Мы глубоко признательны всем, кто готов в любую минуту встать на защиту мирной, созидательной жизни. 
В этот замечательный день поздравляю всех защитников Отечества с праздником! Желаю вам жизненного оптимизма, твёрдости духа, неиссякаемой энергии и успешной реализации намеченных целей, крепкого здоровья, мира и семейного благополучия! Защита своей Отчизны, своего дома – первейший долг, выполнение которого для каждого - дело чести!
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