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Примите искренние поздравления с праздником – Днем России! 12 июня - День принятия Декларации о государственном суверенитете Российской Федерации стал точкой отсчета новой российской государственности. 
Эта дата - символ национального единения народов и общей ответственности за настоящее и будущее нашей Родины.Она пережила много потрясений за время своего существования, однако, страна выстояла и продолжает развиваться.
Залог социального благополучия страны – это успешное развитие регионов. Республика Татарстан сегодня – один из признанных регионов-лидеров Российской Федерации. Это территория с мощным промышленным, высоким социально-экономическим потенциалом.
В развитии Татарстана, укреплении ее благополучия велики ваши заслуги, уважаемые альметьевцы! Ведь главная сила России – это граждане, вкладывающие собственный труд в могущество страны!
Альметьевский район продолжает занимать лидирующие позиции среди районов республики. Мы на 1 месте в Республике Татарстан по доле промышленного производства, занимаем 2 место по вкладу района в валовой региональный продукт республики.
Инвестиции способствуют развитию  сельского хозяйства, жилищного строительства, дорожного хозяйства. Неизменным приоритетом остаётся социальная сфера. Конкурентоспособное образование и улучшения в сфере здравоохранения должны обеспечить новое качество жизни альметьевцев. 
Дорогие жители Альметьевского района! Судьбу района, республики, страны определяют люди, которые в ней живут. Благодарю всех, кто своим повседневным трудом способствует развитию района, активно участвует в общественной жизни.
Пусть наша энергия, трудолюбие, творческий и интеллектуальный потенциал послужат дальнейшему развитию и процветанию Отчизны! От души желаю вам трудовых успехов, хорошего настроения, доброго здоровья, счастья и благополучия!
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