ИНФОРМАЦИЯ
по проверке целевого и эффективного расходования выделенных в 2015 году из бюджета Альметьевского муниципального района финансовых средств на реализацию мероприятий муниципальной программы «Реализация антикоррупционной политики в Альметьевском муниципальном районе Республики Татарстан на 2015-2020 годы»».

Основание для проведения контрольного мероприятия: План работы Контрольно-счетной палаты Альметьевского муниципального района РТ на 1 полугодие 2016 года, распоряжение Председателя Контрольно-счетной палаты Альметьевского муниципального района РТ от 31.03.2016 № 05.

Цель контрольного мероприятия: Проверка целевого и эффективного расходования выделенных в 2015 году из бюджета Альметьевского муниципального района финансовых средств на реализацию мероприятий муниципальной программы «Реализация антикоррупционной политики в Альметьевском муниципальном районе Республики Татарстан на 2015-2020 годы»».
Предмет контрольного мероприятия: первичные бухгалтерские документы, бухгалтерская и финансовая отчетность, журналы аналитического и синтетического учета.
Объекты контрольного мероприятия: Исполнительный комитет Альметьевского муниципального района.

Проверяемый период деятельности: с 01.01.2015г. по 31.12.2016 г.

Срок проведения контрольного мероприятия: с 31 марта по 21 апреля 2016 года.

По результатам проверки составлен Акт.
В ходе контрольного мероприятия установлено следующее:
     Решением Совета Альметьевского муниципального района от 17.12.2014 г. № 430 «О бюджете Альметьевского муниципального района Республики Татарстан на 2015 год и на плановый период 2016-2017 годов» на реализацию Программы предусмотрены средства на общую сумму 140,0 тыс.руб., что соответствует сумме средств, предусмотренных Программой.

     Экспертиза проекта муниципальной Программы до ее утверждения Контрольно-счетной палатой района не производилась. 

     Для достижения целей Программы предусмотрена реализация 58-и мероприятий, из них на реализацию 4-х мероприятий за счет средств местного бюджета предусмотрено финансирование в общей сумме 140,0 тыс.руб.

      Мероприятия  в рамках реализации Программы в 2015 году проведены частично, средства, выделенные из местного бюджета  в сумме 140,0 тыс.руб. в 2015 году не использованы.

      Мониторинг Программы, обеспечивающий контроль за своевременным внесением изменений в паспорт Программы, за эффективным использованием выделенных средств, ходом реализации мероприятий и выполнением индикаторов и показателей эффективности не осуществлялся, что привело к не освоению средств в сумме 140,0 тыс.руб., выделенных на реализацию Программы.

      Проверке не представлены:  детальный план-график реализации Программы, с указанием наименования мероприятия, места и даты проведения, участников мероприятия; Положения о проведении конкурсов, в рамках реализации Программы, с указанием участников, места и даты проведения, критерии оценки работ, суммы поощрительных призов (грамот, сувениров) для победителей. 

По результатам проведенного контрольного мероприятия направлены:

1. Представление для принятия мер по выявленным нарушениям - в адрес руководителя Исполнительного комитета Альметьевского муниципального района.
2.  Акт проверки – Главе Альметьевского муниципального района, руководителю Исполнительного комитета Альметьевского муниципального района, в Прокуратуру города Альметьевска Республики Татарстан.
Председатель   

Контрольно-счетной палаты:                                                               Ханмурзина Д.Р.
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