СЛАЙД 1
Уважаемая Роза Егоровна!
Уважаемый президиум, дорогие односельчане и гости!
Предлагаю вашему вниманию краткий отчет о проделанной работе в 2022 году в Кичуйском сельском поселении

СЛАЙД 2	
В Кичуйское сельское поселение входят два населенных пункта с. Кичуй и д.Нагорное, расположенные вдоль федеральной трассы «Казань –Оренбург» в живописном месте рядом с лесным массивом, рекой Кичуй и близ города, что является привлекательным местом для ведения личного подсобного и дачного хозяйств.
СЛАЙД 3
На 1 января   2023г. население Кичуйского сельского поселения составляет 712 человека (Кичуй-551, Нагорное-161). Из них дети - 183 человек, численность населения трудоспособного возраста – 376 чел. пенсионеры -153 чел. Всего в поселении 357 домов, из них с дачным проживанием 87 хозяйств.
Число родившихся за год – 4
Число умерших -11
Естественная убыль   - (-7) 
Прибыло за год – 11
Выбыло – 35
Механический прирост – (-24)

 Состав жителей многонационален, всего на территории сельского поселения проживают представители – 5 национальностей, отличающихся уважительным отношением к национальным традициям других народов. Такого понятия как межнациональная рознь в нашем поселении не существует.    
СЛАЙД 4
Большинство жителей на территории сельского поселения содержат личные подсобные хозяйства. На 1 января 2023 года в личных подворьях жителей насчитывалось 95 голов КРС, 79 гол овец, 30 коз, 3 лошадей.  По итогам 2022 года поголовье сохранили. Ежегодно жители, ведущие личное подсобное хозяйство   получают субсидии, на возмещение части затрат на содержание дойных коров, козоматок и козочек старше 1 года. У многих есть теплицы, занимаются пчеловодством.  
СЛАЙД 5
Кроме   того, один из жителей д.Нагорное занимается рассадой цветочных и овощных культур. Почти  нет такого хозяйства, в котором не было бы никакой живности, или не выращивались бы овощи. Ведение подсобного хозяйства является хорошим подспорьем и дополнительным источником пополнения семейного бюджета, особенно для молодых семей.
СЛАЙД 6
Основным сельскохозяйственным предприятием, осуществляющим деятельность на территории сельского поселения, является ОАО им. Н.Е.Токарликова. Очень радует то, что жители сельского поселения   являются лучшими механизаторами Альметьевского муниципального района, Ким Сергей Валерьевич- лучший по вспашке зяби, Шоров Марат Кенесович – один из лучших комбайнеров. Уборка на полях была  завершена в установленный срок. Урожайность на наших полях была более 50ц с га.
 В личных подсобных хозяйствах содержится:
КРС: 
01.01.2023г.-95 голов, из них 34 голов дойных). телки до года-2; телки от года до 2-х лет- 1; бычки на выращивание-50.
СВИНЬИ:
1. 01.01.2023г- 0 гол.,

ОВЦЫ:
1. 01.01.2023г.- 79 гол.,

КОЗЫ:
1. 01.01.2023г.- 30 гол.,

ЛОШАДИ:
     1. 01.01.2023г.-3 гол.,

КРОЛИКИ:
1. 01.01.2023г.- 8 гол.,
ПЧЕЛОСЕМЬИ:
1. 01.01.2023г.- 63 шт.,


СЛАЙД 7
 	В нашем филиале на комплексе «Токарликово»   содержится 350 голов КРС на откорме. Работают 10 человек. На предприятии заметно улучшились условия труда, повысилась заработная плата животноводов и механизаторов, и составляет в среднем по хозяйству 43 тыс. рублей. 

СЛАЙД 8
       На территории сельского поселения расположены социально значимые объекты: это «Кичуйская средняя общеобразовательная школа», Детский сад «Сказка», фельдшерско-акушерские пункты. Наш Детский сад посещают 32 ребенка. 
СЛАЙД 9
В 2021 году была проведена масштабная работа по реконструкции детского сада, для детишек созданы самые благоприятные условия. 

СЛАЙД 10
С 2011 года наша школа является базовой.  На 1 сентября 2022 года в Кичуйскую среднюю общеобразовательную школу было зачислено 115 учащихся.  
Осуществляется подвоз учащихся из 6 населенных пунктов:  с.Нагорное (14), с.Ильтень-Бута(10), с.Аппаково (22), п.Молодежный (2), с.Бута (1),д.Дербедень (1) 
Школа обеспечена 2 школьными автобусами.

СЛАЙД 11
 Горячим питанием охвачено 100 % учащихся. Большое внимание в школе уделяется спорту.  На протяжении четырёх лет наши учащиеся занимают призовые места. По итогам прошлого года школа заняла 3 общекомандное место в спартакиаде школьников района.

СЛАЙД 12
В прошлом 2022 году в школе был проведен капитальный ремонт. 

СЛАЙД 13
Во всех кабинетах и коридорах проведены работы замене полов, дверей, проведены штукатурно-малярные и электромонтажные работы. 



СЛАЙД 14
Был проведен ремонт в санузлах.  Кроме того, закуплена новая мебель и оборудование. Силами сельского поселения по периметру территории школы была обустроена линия освещения.


СЛАЙД 15
За проведение капитального ремонта и детского сада, и школы хотела бы выразить огромную благодарность Главе Альметьевского муниципального района Тимуру Дмитриевичу, и управлению образования района за комфортные условия. Вместе с тем в школе образовалась проблема с отоплением. Уже мучаемся второй отопительный сезон.
    
СЛАЙД 16
  Медицинское обслуживание населенных пунктов Кичуйского сельского поселения осуществляют 2 фельдшерско-акушерских пункта, где работают опытные специалисты-фельдшера. Еженедельно осуществляется прием врачом общей практики Валеевой Альбиной Хусаиновной. Лекарственными препаратами пенсионеров обеспечивают фельдшера, по списку назначений привозят из аптеки, а льготников обеспечивает врачебная амбулатория.

 СЛАЙД 17
С 2019 году ФАПы имеют возможность записи на прием к врачу через амбулаторию ОАО им.Токарликова, а ФАП д.Нагорное осваивает прием жителей к врачу посредством видеосвязи. Ежегодно для осмотра населения к нам приезжает машина флюорографии.  В этом году 353 жителей уже прошли флюорографию, что составило 80 % об, 138 из них путем использования передвижной машины флюорографии. Работа в данном направлении продолжается.

СЛАЙД 18
Социальные услуги 12 одиноким и престарелым жителям оказывают 2 работника Управления социальной защиты.  Мы совместно с нашими депутатами, спонсорами и клубными учреждениями провели мероприятие, приуроченное  к празднованию Дня пожилого человека. Проведен праздничный концерт, чаепитие и вручение продовольственных пакетов, в приобретении которых огромную помощь нам оказал наш депутатский корпус.

СЛАЙД 19
Деятельность нашего Совета Ветеранов направлена на объединение усилий всех заинтересованных служб. Это и социальные работники, школа, работники культуры, библиотека, предприятия, из которых пенсионеры вышли на заслуженный отдых, а также депутаты сельского Совета. Наши ветераны и пенсионеры не чувствуют себя одинокими, забытыми. В течении года проводим множество разных культурно-массовых мероприятий, одиноких пенсионеров отдельно посещаем на дому. Некоторым смогли оформить бесплатную подписку на районную газету. Маштабно и широко проводим празднование Дня Победы
СЛАЙД 20	
В сельском поселении расположены два учреждения культуры это Кичуйский сельский дом культуры и Нагорновский сельский клуб. Они являются центром культурно - досуговой деятельности в поселении. 
СЛАЙД 21
В соответствии с планом работ проводятся все праздничные мероприятия. На постоянной основе  ведется работа с детьми, молодежью, со взрослым населением и пенсионерами. Сельская молодежь и школьники с удовольствием посещают клубные формирования. 
СЛАЙД 22
Активно принимали участие во Всероссийских традиционных фестивалях: «Каравон»  в с.Лаишево, «Спасская ярмарка»  в г.Елабуга, Всероссийском этнофестивале «ПлатОК: Символ нации» г. Менделеевск, в республиканском празднике русского фольклора «Троицкие хороводы» в Аксубаево, а также во всех райооных мероприятиях.  В июне 2022 года в селе Кичуй с размахом был проведен районный фестиваль русской культуры к Международному дню танца. 
СЛАЙД 23
В настоящее время торговая деятельность в  сельском поселении осуществляется  3 магазинами , 2 магазинами в с. Кичуй и одним -  в д. Нагорное. Кроме этого, д.Нагорное обеспечена выездной торговлей РАЙПО. В магазинах имеется необходимый ассортимент товаров повседневного спроса, продукты питания завозятся регулярно, работают по заявкам от населения. Жалоб от населения на качество завозимой продукции, а также на ввоз нелегальной алкогольной продукции не поступало.

СЛАЙД 24

Услугами почтовой связи наших жителей обеспечивает передвижное отделение. С населением работают 2 почтальона. Принимают все виды коммунальных услуг, есть возможность оплатить налоги, штрафы, отправить письма и посылки. Жалоб от населения нет.
По поддержанию правопорядка на территории сельского поселения активно ведем работу совместно с участковым уполномоченным полиции. Хочу выразить благодарность сотрудникам полиции за оперативную работу и быстрое реагирование.	


СЛАЙД 25
Вывоз мусора с территории населенных пунктов осуществляет региональный оператор ООО «Гринта». Охват населения, заключивших договора на вывоз мусора - 100%. Оплата производится по договорам. Вывоз мусора осуществляется методом кольцевого сбора и вывозом бункеров. Кроме этого, мы заключили договор на вывоз веток и мусора с территории кладбищ. В этом вопросе сработали очень хорошо. Но вот вопрос с вывозом ботвы, древесной растительности и КГМ с территории бункерной площадки остается открытым. Разъяснительную беседу проводим с населением, мусор будем стараться разделять. Будем надеется, что данные меры все-таки приведут к своевременному вывозу мусора и Экосервис будет придерживаться установленного графика. 

СЛАЙД 26
Непростой остается ситуация с водоснабжением в сельском поселении. В с.Кичуй необходимо искать альтернативный источник водоснабжения. В настоящее время мы работаем с ООО «Экос» по лицензированию артезианской скважины, а также они будут делать гидрогеологию для определения места бурения артезианской скважины, если это будет возможно. Нефтяников мы тоже подключили к этому вопросу. Ищем возможность для организации работ по бурению новой скважины в районе с.Кичуй. На центральной линии водоснабжения было ликвидировано 6 порывов, сделали также промывку каптажа, расчищали запруды. В целях обеспечения пожарной безопасности установили 3 пожарных гидранта. 
СЛАЙД 27
В 2021 году наше поселение приняло участие в конкурсе грантов благотворительного фонда Татнефть. Выиграли грант, на который планируем приобрести новую водонапорную башню, необходимые комплектующие и полиэтиленовая труба для строительства водовода уже были закуплены в рамках гранта. Поставка водонапорной башни объемом 50 куб.м. была осуществлена.
  СЛАЙД 28
 По итогам республиканского конкурса, проведённого в 2022 году «О грантах сельским поселениям и городским поселениям, образованным на основе поселка городского типа, не являющимся административными центрами муниципальных районов Республики Татарстан» наше поселение было признано победителем. Выделенные средства в размере 1,5 млн.рублей было решено потратить на  благоустройство села. С учетом своих средств на сумму 2,2 млн руб. был проведен капитальный ремонт дороги по ул.Школьная с.Кичуй с обустройством асфальтового покрытия, по которой  проходит школьный маршрут.
 СЛАЙД 29
На средства поселения была защебенена дорога по ул.Дачная д.Нагорное. Благодаря АУАД по улице Центральная д.Нагорное был проведен ямочный ремонт.  Договор с подрядчиком на содержание дорог в зимний период заключен. Стараемся дороги поддерживать в нормативном состоянии, но работы еще много. А средства ограничены. Я выходила с просьбой об увеличении финансирования по разделу «дорожное хозяйство», но в этом году сумма остается без изменениия. При таких условиях нет возможности вести строительство и ремонт дорог.  За нами же еще обеспечение безопасности дорожного движения на дорогах местного значения в поселении, это и установка ИДН, и дорожных знаков и нанесение разметки. Средств очень мало. Стараемся искать спонсорскую помощь.  Не хватает даже на зимнее содержание.
СЛАЙД 30
В текущем году были выполнены работы по ликвидации нарушений в работе сетей уличного освещения. Ведется замена ламп и проводим техническое обслуживание. Линии сетей уличного освещения в поселение оборудованы сип-кабелем, проложен пятый провод. Установлены таймеры времени и счетчики. Неучтенного потребления электроэнергии нет. 

СЛАЙД 31
Вопросы благоустройства на территории поселения заслуживают особого внимания. Весной в рамках экологического двухмесячника, а также в течение года по мере необходимости проводятся субботники по очистке территории поселения, кладбищ, придорожных полос и территории водных объектов, ликвидируются несанкционированные свалки, субботники по улицам
СЛАЙД 32

СЛАЙД 33
провели большую работу по расчистке территории кладбища, но активность населения в данном вопросе заметно поубавилась. В этом году очень мало населения приняли участие в субботниках на кладбище.
СЛАЙД 34
В целях пожарной безопасности были обустроены минерализованные полосы вокруг населенных пунктов. Установлены пожарные указатели. «Яма Беккера» всегда поддерживается в надлежащем состоянии. 


СЛАЙД 35
Проведена большая работа совместно с отделом надзорной деятельности МЧС России по профилактике пожаров, были проведены рейды, обходы одиноких пенсионеров, многодетных семей, семьей находящихся в социально опасном положении.  В домах таких семей были установлены пожарные извещатели в количестве 98 шт., 53 из которых было выделено нашим депутатом.
СЛАЙД 36
СЛАЙД 37
СЛАЙД 38


В с.Кичуй продолжаются работы по восстановлению Храма Покрова Пресвятой Богородицы. Была проведена трудоемкая работа, первая в республике, по оформлению здания и передаче его в Альметьевкую Епархию. За счет средств благотворителей проведены ремонтные работы внутри Храма. В текущем году в Храм было подведено водоснабжение, а также водоотведение благодаря спонсорской помощи ООО «Профбурстрой». Кроме того, было приобретено два купола, которые изготовили в г.Санкт-Петербург,  их монтаж произвели в декабре в 2022 г. 
СЛАЙД 39
Совместно с БТИ помогаем жителям в оформлении земельных участков и домов приглашаем межевые организации. Работа большая ведется, за один приезд решить невозможно, поэтому работу в данном направлении продолжаем.(Прошу выступить с разъяснениями КЗИО)
 СЛАЙД 40
На 52-й спартакиаде сельской молодежи заняли 1 место. Были готовы победить и на 53- спартакиаде. Участвовали в предварительных играх в зачет 53-й спартакиаде, но финал не состоялся.
СЛАЙД 41
С 2014 года наши жители  активно принимают участие в сходах  граждан по вопросу самообложения.  
[bookmark: _GoBack]В ноябре 2021 года жители Кичуйского сельского поселения также активно приняли участие на сходах граждан по вопросу самообложения на 2022 год.  Так жителями было принято решение о сборе денежных средств с целью приведение в нормативное состояние системы водоснабжения.  Общая сумма с учетом софинансирования с бюджета республики составила 1 439 500 руб. Аукционные торги пройдены, контракт на выполнение работ заключен. Работы выполнены в полном объеме.
СЛАЙД 42
Средства самообложения граждан, собранные   за период с 2014 по 2020 год, были реализованы   на обустройство детских игровых площадок, осуществлен ремонт водонапорной башни, осуществлялся ремонт дорог и восстановление и ремонт сетей уличного освещения.
СЛАЙД 43
 Уже 3 года подряд плотно занимаемся ремонтом сетей водоснабжения.
В рамках стратегии Альметьевск-2040  хотелось бы отметить,  что развитие  нашего сельского поселения   направлено на создание условий для обеспечения стабильного повышения качества и уровня жизни сельского населения на основе преимуществ сельского образа жизни, что позволит сохранить социальный и экономический потенциал сельских жителей    и конечно сохранит  историко-культурные основы  наших народов. 

 СЛАЙД 44
      В заключении хочу поблагодарить Главу АМР Нагуманова Тимура Дмитриевича, Вас, уважаемая Роза Егоровна  , все службы района, свой депутатский корпус, а также вас, уважаемые односельчане, активисты села, все наши учреждения за поддержку и помощь в решении насущных проблем села.  
	Спасибо вам всем за совместный труд!

Спасибо за внимание!
