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ПРОТОКОЛ
         публичных слушаний по
       обсуждению проекта планировки и проекта межевания территории

Дата проведения: 29 августа 2019 г., 11.00ч. 
Место проведения: Российская  Федерация,  Республика  Татарстан,  Альметьевский муниципальный  район,  Кичуйское сельское поселение,                   с. Кичуй, ул. Центральная, д.59.
Способ информирования общественности: Информационное объявление о проведении публичных слушаний опубликовано в газете «Альметьевский вестник» и размещено на «Официальном портале правовой информации Республики Татарстан (PRAVO.TATARSTAN.RU).
Председатель слушаний: Туманова Галина Петровна – Глава Кичуйского сельского поселения.
Секретарь слушаний: Аничкина Наталья Ивановна – заместитель руководителя Кичуйского сельского исполнительного комитета.
Участники публичных слушаний: В публичных слушаниях приняло участие 19 человек. Присутствующие лица, принявшие участие в слушаниях, зарегистрированы в списке участников, который является неотъемлемым приложением к протоколу. С приложением можно ознакомиться в МБУ «Управление архитектуры и градостроительства АМР», опубликованию не подлежит. 
Основание для проведения публичных слушаний: Публичные слушания проведены в соответствии с Градостроительным кодексом РФ, Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Положением о проведении публичных слушаний в Альметьевском муниципальном районе, утвержденным решением Совета Альметьевского муниципального района от       4 апреля 2008 г. № 234,   на основании постановления главы Альметьевского муниципального района от 21 августа 2019 г. №66 «О назначении публичных слушаний».
Повестка дня:
[bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2][bookmark: OLE_LINK3][bookmark: OLE_LINK4]Обсуждение проекта межевания территории в части изменения красных линий по адресу: Российская Федерация, Республика Татарстан, Альметьевский муниципальный район, Кичуйское сельское поселение,  с. Кичуй, ул. Вишневая.
Г.П. Туманова, которая ознакомила присутствующих с порядком проведения публичных слушаний и регламентом выступлений. Также информировала присутствующих о том, что на период публичных слушаний с материалами проекта можно было ознакомиться на официальном сайте Исполнительного комитета Альметьевского муниципального района, заявления и предложения жителей по рассматриваемым вопросам принимались в муниципальном бюджетном учреждении «Управление архитектуры и градостроительства Альметьевского муниципального района» расположенное по  адресу: Российская Федерация, Республика Татарстан, Альметьевский муниципальный район, городское сельское поселение город Альметьевск, г. Альметьевск, пр-кт Габдуллы Тукая, д. 9А, каб.6.

Обсуждение вопроса: проект межевания территории  представляет Чумаков Н.П.
Участок расположен в центральной части с. Кичуй, на пересечении улиц Вишневая и Центральная, является крайним в жилой застройке. В настоящее время улицы Вишневая и Центральная застроены. Участки вдоль улицы огорожены. Фактическая ширина улицы Вишневая между ограждениями противоположных домов в пределах земельного участка с кадастровым номером 16607:1301016271 составляет 42,5 м.
В результате переноса красных линий уменьшится территория общего пользования со стороны улицы Вишневая и  Центральная.
Замечания: представитель МБУ «Управление архитектуры  градостроительства АМР» -  комиссия по внесению изменений в Правила землепользования и застройки сельских поселений АМР рекомендовала уменьшить территорию  общего пользования со стороны ул. Вишневая,  вопрос об изменении территории общего пользования не рассматривался. Согласовать проект с МБУ «Управление архитектуры  градостроительства АМР»,  а также рядом проходит СИП, ТП, необходимо согласовать проект с соответствующей организацией.
Предложение: отправить проект на доработку, получить соответствующие согласования. В случае получения положительных согласований проекта до окончания публичных слушаний, утвердить проект.
Решение: предложение принято единогласно.
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