ОТЧЕТ
о деятельности Контрольно-счетной палаты
Альметьевского муниципального района за 2014 год.
Отчёт подготовлен в соответствии с требованиями Федерального закона от 07.02.2011г. № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» и  «Положения о Контрольно-счетной палате Альметьевского муниципального района», утверждённого Решением Совета от 21.10.2011г. № 124.
       В Отчете представлены основные результаты деятельности Контрольно-счетной палаты в 2014 году по выполнению установленных законодательством задач и полномочий.
     В отчетном году Контрольно-счетная палата осуществляла  контрольно-ревизионную, экспертно-аналитическую и текущую деятельность в соответствии с полугодовыми планами работы в единой системе предотвращения финансовых нарушений.
[bookmark: _GoBack]      Всего за отчетный год проведено 31 контрольных и 75 экспертно-аналитических мероприятий. Проверками было охвачено     66 учреждений и организаций, объем бюджетных средств, проверенных при проведении контрольных мероприятий, составил   1 млрд.   800  млн. 23 тыс.рублей. 
       По результатам проведенных  контрольных мероприятий выявлено нарушений на общую сумму 160 млн. 53 тыс. рублей, принято мер по выявленным нарушениям на общую сумму 149млн. 48 тыс. рублей (93 % от суммы выявленных нарушений).
       В соответствии с Соглашением о порядке взаимодействия, материалы всех контрольных мероприятий направлены в Альметьевскую городскую прокуратуру, по результатам рассмотрения которых к дисциплинарной ответственности привлечены 16 должностных лиц. 
                     Экспертно-аналитическая деятельность
        В 2014 году в рамках осуществления предварительного, текущего и последующего контроля и в соответствии с заключенными соглашениями с поселениями района,  проведено 75 экспертно-аналитических мероприятий, результаты которых отражены в заключениях Контрольно-счетной  палаты. 
       По результатам экспертизы проекта решения Совета района «О бюджете Альметьевского муниципального района Республики Татарстан на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов» подтверждено, что при прогнозировании доходов бюджета соблюдены установленные нормативы зачисления в бюджет налоговых доходов, объемы безвозмездных поступлений соответствуют показателям, предусмотренным в бюджете Республики Татарстан.
        В заключении отмечено, что финансирование отдельных муниципальных программ предусмотрено в объемах ниже уровня, утвержденного паспортами программ. В этой связи Контрольно-счетной палатой  предложено уточнить параметры программ с учетом планируемых объемов бюджетных ассигнований.
        Экспертизой проекта решения городского Совета «О бюджете города Альметьевска Альметьевского муниципального района Республики Татарстан на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов» отмечено, что прогнозный показатель поступлений доходов  от сдачи в аренду и продажи имущества города Альметьевска, отраженный в проекте решения, требует уточнения. 
       Экспертизой проекта решения района «Об исполнении бюджета Альметьевского муниципального района за 2013 год» подтверждено соответствие показателей проекта решения показателям Отчета об исполнении бюджета района за 2013 год.
               Контрольно-ревизионная деятельность
         В 2014 году специалистами Контрольно-счетной палаты района проведено 31(тридцать одно) контрольно-ревизионных мероприятия, из них, плановых - 20 , внеплановых -  11. Контрольными мероприятиями охвачено  29 объектов. 
         В общем объеме нарушений,  наибольший удельный вес – 76,2% - занимают нарушения бюджетного законодательства: имеются факты нарушения порядка применения бюджетной классификации, муниципальные программы не приведены в соответствие с решением о бюджете или утверждены без соответствующего финансирования, отсутствуют обоснованные расчеты к некоторым показателям доходной части бюджета, имелись факты завышения плановых показателей доходов бюджета  и др.
         Выявлены нарушения бухгалтерского учета и отчетности в сумме 19млн.194 тыс.рублей и нарушения учета муниципального имущества в сумме  5млн.760 тыс.рублей., или 12,0 и 3,6 процента соответственно в общем объеме нарушений.  
       Проверки в отчетном году выявили такой род нарушений, как, недопоступления  в казначейские внебюджетные счета бюджетных учреждений доходов от использования муниципального имущества в своей деятельности   – 5 млн.162 тыс.рублей.,  что составляет 3,2% в общем объеме нарушений.
       Отдельно нужно отметить, что по сравнению с 2013 годом  нецелевое  и неэффективное использование бюджетных средств значительно уменьшилось и составило 2,0% или 3 млн 228 тыс.рублей.
       Имеются факты  неэффективного использования муниципального имущества, нарушения законодательства в сфере закупок, нарушения порядка ведения кассовых операций.
        Во исполнение требований статьи 157  Бюджетного кодекса РФ в планах работы Контрольно-счетной палаты ежегодно предусматривается проведение аудита эффективности. В 2014 году нами проведен аудит эффективности использования муниципальных ресурсов учреждениями дошкольного образования города Альметьевска при выполнении возложенных на них функций и решении поставленных социально-экономических задач за период с января 2012 года по июнь 2014 года.
        Результаты проведенного аудита рассматривались на совещании с руководителями дошкольных и общеобразовательных учреждений при участии руководителя Исполнительного комитета  и его заместителей. С целью обеспечения всестороннего развития детей дошкольного возраста, дополнительного финансирования учреждений, укрепления их материально-технической базы, Исполнительным комитетом были приняты решения, а также утвержден комплекс мероприятий, направленных на устранение выявленных недостатков. 
       Проверкой исполнения бюджетов сельских поселений были выявлены следующие основные нарушения:
-необоснованное авансирование поставщиков, образование дебиторской задолженности; оплата штрафов;
- нарушения применения кодов бюджетной классификации (что может расцениваться как нецелевое использование бюджетных средств);
- нарушения порядка ведения Реестра имущества – сведения об объектах движимого и недвижимого имущества в реестры муниципального имущества не вносятся или вносятся несвоевременно, тем самым не обеспечивается сохранность муниципального имущества. 
- нарушения ведения бухгалтерского учета и отчетности – например, из-за неверного учета имущества, находящегося в муниципальной собственности поселения, поселение излишне оплатило из бюджета поселения налог на имущество организаций свыше 1   млн. 200 тыс. рублей, что нарушает принцип эффективности использования средств бюджета.
Результаты проведенных мероприятий с выводами, предложениями и рекомендациями представлялись  Главе, Совету и Исполнительному комитету района, в адрес руководителей проверенных учреждений направлены представления для принятия мер по устранению выявленных нарушений и недопущению нарушений в дальнейшем.
         Работа Контрольно-счетной палаты строится на принципах открытости и гласности. Руководствуясь этим, все итоговые документы контрольных и экспертно-аналитических мероприятий, планы работ, отчёты о деятельности, информация о структуре, а также другая информация о деятельности Контрольно-счётной палаты размещается на официальном сайте  Альметьевского муниципального района на странице Контрольно-счетной палаты. 
         В текущем году деятельность Контрольно-счетной палаты будет направлена на реализацию целей и задач, возложенных Бюджетным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», Положением о Контрольно-счетной палате.
        Президентом Республики Татарстан поставлена задача повышения эффективности контрольных органов. В связи с этим Контрольно-счетная палата видит свою задачу в повышении результативности своей работы, эффективности деятельности по контролю за организацией бюджетного процесса, использования бюджетных средств и муниципальной собственности в Альметьевском муниципальном районе.
     На решение этих задач будет направлена дальнейшая работа Контрольно-счетной палаты.
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