

Кама-Исмэгыйль авыл җирлеге буенча 2014 елда башкарылган  эшләргә нәтиҗә


       Хөрмәтле авылдашлар һәм килгән кунаклар! Авыл советы үзенең эшен районыбыз һәм хөкүмәтебез җитәкчелеге карарлары нигезендә алып бара. һәр елны без сезнең белэн очрашабыз, эшлэнгэн эшлэргэ нәтиҗә ясыйбыз, һәм алда эшлисе эшлэрне планлаштырабыз.
Кама-Исмагыйль авыл жирлеге тулаем майданы 468,2га, барлыгы 664 кеше яши, алардан тыш барлык яшэучелэрне кертеп исэплэгэндэ 730 кешегэ жыела, 298 хужалык бар. Яшэуче халык арасында 244 пенсионер, 348 кеше торле урыннарда хезмэт итэ, калганнар балалар, студентлар. Пропискага керучелэр 48 кеше, китте-27,  туды-8 бала, улучелэр саны-4.
Кама-Исмагыйль авыл җирлегенә 19 гариза керде, гаризалар телдән әйтелсә дә, язма булса  да, тиз арада карала һәм 30 көн эчендә аларның хуҗаларына  төпле җавап бирелә.

 (БЮДЖЕТ ОТЧЕТЫ)
29 июнь көнне авылыбызда үзара салым налогын кертү буенча референдум узды. Барыбызның тырышлыгы белəн 104200 сум акча җыйдык. Депутатыбыз Валеев Ильшат Тансык улы 4000,00 сум күлəмендə үз өлешен кертте. Шушы акчага Мəчет яны зиратының коймасы алыштырылды, тагын 2 зират коймасы өлешчə алыштырылды. 
	Бу елның 2нче кварталында тагын референдум булачак. Тагын шулай актив катнашырсыз дип ышанып калабыз.
Ел буена барлык эшләрдә катнашканнары өчен, авылның бүгенге йөзен тәэмин иткәннәре өчен бюджет оешмаларында эшләүчеләргә-мәдәният йорты, мәктәп, балалар бакчасы, медпункт, почта,  китапханә, кибетләр хезмәткәрләренә рәхмәт сүзләре җиткерәм. Авылны яздан  башлап көзгә чаклы  чүп-чардан арындырып юл кырыйларын, су буйларын, чишмә тирәләрен, чүп базы тирәләрен чистартуда аларның  өлешне зур булды.
Иң беренче итеп  бик зур рэхмэт эйтэсе килэ авыл халкы хэм жирле узидарэ исеменнэн ОАО “Татнефть” оешмасы житэкчелэренэ:
-Элмэт муниципаль  районы башлыгы Салихов Мазит Хазиповичка хэрвакыт безнен авылнын усешенэ  матди яктан да мораль яктан да ярдэм итеп торганы очен.
Депутатларыбыз   ярдәмен атап үтәсе килә. Авыл җирлеге буенча уздырылган  барлык чаралар аларның күчергән акчаларына  һәм авылның игелекле кешеләренең матди ярдәме нигезендә  уздырылды. Чара кечкенә булса да, матди чыгымнар таләп итә, һәрберсенә акча кирәк, менә шушы  бәйрәмнәрне, чараларны уздыру бары тик бюджеттан тыш акчалар хисабына мөмкин булды. 
Барлык депутатларның бергә эшләве аркасында гына авыл советы эшен  тиешле югарылыкта алып барырга мөмкин. Чөнки бюджетта каралган суммалар зурлап эш алып барырга җай бирми, спонсорлык ярдәме булмаганда монда әйтелгән эшләр башкарылмас иде. 


2014 елның узган вакыты эчендә авыл җирлеге буенча башкарылган эшләр күп булды. Хәзер ел буе эшләнгән эшләргә күчәм. 
1.Ел нэтижэлэре буенча авылыбыз алдынгылар рэтенэ керде хэм Республикадан 1000000,00(Бер миллион)сум кулэмендэ ГРАНТ бирделэр. Шул акчага Маснавиева урамына 560 метр асфальт юл салынды.
2.Яшь белгечкэ йорт салып биру.
3. Авыл урамнарына щебёнка жэеп  юлларны тозеклэндеру
4.Ленин урамында отбойниклар урнаштыру. 
5.Сабантуй  мэйданын сетка белэн уратылып алынды хэм  агачлар утыртылды, остэмэ утыргычлар ясалды.
6.Чуп базы хэм улэт базы тирэсендэ 200агач утыртылды.
7. Кешелэрнен утенече буенча   тубэлэре алыштырылды,  ойлэре тышлатылды.
8. Су линияларына ремонт ясалды.
9. Урамнарга остэмэ лампочкалар куелды.
10.Спорт секциясе эшли башлады. 

Бу списокны дэвам итэргэ була. Лэкин барыгыз да куреп торасыз  купме эш башкарыла. Авылыбыз кузгэ куренеп янара
Бу эшлэрнен барысы да депутатыбыз Ильшат Тансыкович тырышлыгы белэн башкарыла. Ана барыбыз исеменнэн дэ рэхмэт эйтэсе килэ.
 Шулай ук рэхмэт сузлэре эйтэсе килэ-авылдашларыбызга:
-Гафаров Рим Атласович 
         - Давлетшин Булат Сагидович
- “Зифа” кибете хужасы Мустафина Гульнара Риязовна
-Миндубаев Рафаэль Хоснулович
-Мубаракшин Хамбал Мухтарович
-Кудаяров Фагим Тимерьянович
Авылда уздырылучы бэйрэмнэргэ матди яктан ярдэм итеп торалар.
-- 23 февраль Ватанны саклаучылар көне,
--08 март Халык-ара хатын-кызлар бэйрэме
-- 9 нчы май Бөек Җиңү бэйрэме,
--Халкыбызның милли бэйрэме “Сабантуй”
--Мөселманнарның “Рамазан ае”  
-- Балаларны мэктэпкэ озату коне 1 нче сентябрь
 --1 нче октябрь “Өлкәннәр көне”
--Корбан гаете
--Әнилэр бэйрэме 
--Инвалидлар коне
--Яңа ел бэйрэме
           Бэйрэмнэре уткэрелде, бу бэйрэмнэрдэ концерт, чэй эчу табыннары, булэклэр элэшу оештырылды. Февраль аенда Ильшат Тансыкович ярдәме белән мәктәптә кикбоксинг секциясе эшли башлады, тренеры Тимур Гимаев. Ноябрь аенда район башлыгы призына ярышлар узды. Авылыбыз егетләре әйбэт кенә чыгыш ясадылар, призлы урыннар яуладылар. Шушы көннәрдә егетләребез Россия күләмендә ярышларда катнашып, Авзалов Айнур – 2 урын, Эргашев Ахат – 3 урын алып авылыбыз, районыбыз данын якладылар. Аларга зур рәхмәт әйтеп, уңышлар теләп калабыз. Егетләрнең уңышы белән бергә Саетгараева Румия өчен дә шатланабыз. Гер күтәрү буенча район ярышларында катнашып 1 урын алып кайтты.
Шушы рәттән  кышкы спартакиадага әзерлек башлануын искәртеп үтәм, авыл яшьләре тарафыннан активлык күрсәтүчеләргә рәхмәт, ләкин тагын да ныграк катнашсыннар иде. Әлегә чаклы теннис, канат тарту, мини-футбол, волейбол, көрәш, армспорт  ярышлары үтте.  Уңышлар бар, ләкин шатланырга иртә, чөнки сайлап алу ярышлары гына бара. 

Төзекләндерү, чистарту  эшләре:   Ел буена экологик шимбәләр узды, монда барлык оешмалар һәм һәрбер хуҗалыклар катнашты. Юл буйларында үскән  үләннәрне чабу оештырылды. Яз буена һәм җәй айларында зиратларда җыештыру эшләре һәм үләннәрне чабу эшләре башакарылды, бу өмәләрдә авыл халкы катнашты, аларга рәхмәт, ләкин алда тагын да күпләп катнашсыннар иде. Зиратның соңгы йортыбыз икәнен, анда ата-аналарыгыз,  якыннарыгыз күмелгән булуын онытмыйча, бу изге эштә күпләп катнашсагыз иде.
               
Елда уткэрелэ торган экологик айлык нэтижэлэре буенча районда  беренче урын алдык. Ел дэвамында старосталарыбыз бик эйбэт эшлэделэр – урамнарда чуп чабуда, агач утыртуда алар башлап йорделэр.Старосталар белэн бергэ авыл халкы хэм АУМИН эшчелере авылны чиста тотуда ярдэм итеп тордылар.
Ел ахыры бик күңелле  итеп Яңа ел бәйрәмнәре белән үтте, балалар бакчасында, мәктәптә, мәдәният йортында  яхшы әзерлекле чаралар уздырылды. Барлык оештыручыларга да зур рәхмәт.
2014нче елда Мəчетебездә зур ремонт эшләре башкарылды. Депутатыбыз Ильшат Тансыкович бу эштә дә зур ярдәм күрсәтте, 200 мең сумм күләмендә акча бирде. Авыл Советы үз өлешен кертеп, авылыбызга моңлы азан тавышын яңгырытырга аппаратура бирде.
Дини чаралар да  уздырылып барды, Рамазан ае вакытында авыл аерата җанлы булды, мәчет гөрләп торды, азан тавышы гел яңгырады. Мәчеттә дә, авылдагы йортларда да авыз ачу мәҗлесләре үтте, Корбан гаете уңаеннан мохтаҗларга корбан ите таратылды, азык-толек пакетлары таратылды. Дини бәйрәмнәрне, зиратта өмәләрне үткәрүдә зур тырышлык куючыларга, аларны оештыручыларга, матди ярдәм күрсәтүчеләргә бик зур рәхмәт.

Шундый ук игелекле эш – беркем тарафыннан да мәҗбүр ителми, аңа беркайдан да акча бирелми  торган эш - Өлкәннәр көне. Авылда депутатлар һәм “Чагылтау” хуҗалыгы ярдәме белэн табын оештырылды, өлкәннәрнең күңелен күрү  концерт  куелды. Табын әзерләү өчен акчалата “Зифа” кибете  ярдәм итте.  
Милли проектлар буенча эш алып барылды, “ЛПХ үсеше” программасы буенча 12 кеше тарафыннан  3 203 700 сумлык   кредит алынды, ул  акчалар мал сатып алуга, кече габаритлы авыл хуҗалыгы техникасына, каралты-кураларны яңартуга тотылды;  Безнең авылда кешеләрдә эре терлек саны кимүгә таба бара, шушы процессны туктату өчен  хөкүмәт кешеләргә ташламалы кредит алып мал сатып алырга мөмкинлек бирә. Безнең авылда да мал сатып алып, аларны симертеп сатучы кешеләр күп, нәкъ менә шулар өчен бик кулай инде ул кредит.   Кредитның шартлары куркыныч түгел, чагыштырмача җиңел. Мал асрап үстереп, аны сатып үз гаиләсе бюджетына шактый өстәмә  табыш бирергә мөмкинлек инде бу.   
Авылда асраучы сыерлар башы исәбеннән субсидия бирелде , бу эш мал санын киметмәү максатыннан  Татарстан хөкүмәте тарафыннан башкарыла, җитәкчелек сүзе буенча бу эш дәвам итәчәк.  

Тагын яңа проект – гаилә фермаларын үстерү проекты барлыкка китерелде. Үз хуҗалыгында 12 баш  һәм аннан күбрәк мал асрарга теләүчеләргә хөкүмәт ташламалар бирә, ярдәм йөзеннән акча бирә. Тиешле шартларны үтәгәндә, бик табышлы эш. Безнең авыл кешеләре мал асрый белә, бу эшне белүче урта буын бар әле, яшь буынга өйрәтерлек кешеләр бар, сезгә инде бу төшемле эшләрне башларга гына кирәк. 
Бу елда тагын бер яналык кертелэ : мал башы санын арттырырга телэп мал сатып алган очракта район бюджетыннан 15000 сум акча белеп бирелэ.
Иң әһәмиятле эш – ул  авылда чүп җыю эшен җайга салу. Апрель аеннан башлап атна саен бер тапкыр шимбэ көннәрендә трактор чүпне алып китә. Өйрәнгән кешеләр өчен бик уңайлы.  Менә бүгенге көндә күз алдыгызда эш бара, авыл чиста, алай ганы түгел су буйлары, бакча артлары чагыштырмача чистарды. Кыш кэнне дэ юлларны кардан чистартып торабыз.
Су проблемасы бөтен кешене борчый. Сонгы елда су линияларын ремонтлап бу мэсъэлэдэ алга китеш зур булды. Куп урамнарда су кыш коне дэ бетмэде. Язга чыгу белэн калган урамнарны да озлексез сулы иту остендэ эшлэрбез  хэм су проблемасы узеннэн узе юкка чыгар дип ышанып калабыз.  
Тагын бер зур проблема авылда узебезнен мед.работник булмауы. Эшлэргэ ботен шартлары булган ФАПта ярты ел инде икенче медсестра юк.  Белгэнебезчэ Алмазия Мактамадан килеп йори. Ул кайтып киткэч авыл медиксыз кала.  Авылыбызнын ничэ медигы шэхэргэ барып эшлэп йори. Алар арасында пенсионерлар да бар: Мухамадиева Минзифа, Мухамадиева Минзиля, Ризванова Ландыш. Авылга кайтып эшлэсэлэр узлэренэ дэ унайлырак булмас иде мени. Барыгызнын да эти-энилэре авылда яши бит.
2015нче ел истәлекле даталарга бай. Иң олысы Бөек Җиңүнең 70 еллыгы. Әлмәт районының 85 еллыгы. 2015нче ел президент Указы белән әдәбият елы итеп игълан ителде.
Татарстан Республикасы Президенты указы белән парк һәм скверлар елы итеп игълан ителде.
2015 ел сайлаулар елы. Бу елда без Президент , жирле органнарга депутатлар сайлаячакбыз. Безнен авыл халкы хэрчак актив булды. Бу сайлауларны да унышлы уздырып жибэрербез дип ышанып калабыз.

Ел буена узачак субботникларда бердәм катнашып, агачлар утыртып авылыбыздан гөл бакча ясарбыз дип ышанып калам.
Бу елдан башлап авыл жирлегенэ чисталык хэм малларны урамда йорту буенча протоколлар язып административ штрафка тарту вэкэлэте бирелэ. Озакламас яз житэр  малларны урамга чыгара башларлар. Алдан кисэтеп куябыз комиссия белэн кондэ рейдлар ясаячакбыз, комиссия составында старосталар да булачак, штраф бирсэлэр упкэлэрлек булмагыз.
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